
 

Ata da 5ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 1ª 

Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta 

Dama, Odenílio Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto 

Raposo, Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido 

Nazário, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou 

a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana Souza Silva, boa tarde presidente, 

nobres colegas vereadores e vereadoras, pessoal que nos  acompanha pelo Facebook e 

pela radio hoje quero fazer um desabafo dizer assim a gente tá passando por um momento 

muito difícil no final de semana acabamos perdendo mas um deputado que foi vítima da 

Covid, acompanhei ontem o enterro muito triste, a família e os amigos desesperados então 

assim eu vejo que ainda aqui no nosso município tem pessoas que não estão se cuidando 

peço a vocês não precisa família toda tá indo no mercado no comércio vá somente um 

porque gente não é brincadeira eu estou passando por uma situação muito difícil vendo 

pessoa indo na minha casa, implorando, telefonando de madrugada pedindo por socorro 

UTI para familiares é muito triste e a gente só vai sentir quando perder alguém da família, 

enquanto é o João, o Pedro as pessoas não estão nem ai, sábado eu estava andando e vi 

pessoas na rua sem máscara, eles não estão fazendo a parte deles, então vereadores acho 

que agora é a hora de nós nos unirmos, o executivo chamar o Secretário de Saúde e montar 

uma barreira  onde se meça a temperatura, não vamos impedir as pessoas de entrar em 

nosso município nem de sair, mas  precisamos saber quem está entrando em nosso 

município porque está difícil vemos pessoas implorando por uma UTI, por um vida, então 

se cada um fizer a sua parte vai dar certo, obrigada. Com a palavra o vereador Raimundo 

Gomes da Silva, boa tarde senhor presidente nobres colegas vereadores, público nos 

acompanha através da 104.9 também pelo Facebook quero dizer a nossa vereadora 

Adriana que sou favorável também a isso que você acabou de citar tem aumentado 

bastante, gente bastante mesmo número de casos de Covid-19 não só em nosso município 

nem no Estado de Mato Grosso em todo país enquanto população não tomar as medidas 

cabíveis de ficar em casa sair somente aqueles que realmente precisa é lógico que a gente 

precisa sair para trabalhar, as pessoas que precisam trabalhar essas precisa não tem o que 

fazer tem que sair realmente, mas aqueles que não precisam, quem fica em casa que não 



aglomeram nos locais, hoje durante essa semana vou estar de volta trabalhando ali no 

pronto atendimento a gente observa que aumentou e muito número de casos também o 

número de pessoas procurando um posto de saúde muitas delas não com suspeita de 

Covid-19,mas com outros problemas ou para fazer outra coisa, então vamos tomar 

bastante cuidado gente na hora de procurar um pronto-atendimento verifique se realmente 

não dá pra resolver esse problema em casa tomando medicamento ou ligando numa 

farmácia é porque às vezes você pode até não estar contaminado mas no meio de outras 

pessoas afinal de contas não está escrito na testa de ninguém quem e quem não tem, as 

vezes pode ser sintomas gripais mas também pode ser aí um Covid como a vereadora 

falou que às vezes vai doer quando é um parente da gente, sábado agora eu perdi uma tia, 

irmã da minha mãe vítima do Covid-19 estava internada já mais de uma semana e veio a 

falecer no sábado, então ninguém tá livre a gente vê aí muita gente acometida em algumas 

pessoas aliás o sintomas vem fraco a gente acaba passando mas tem muita gente aí que tá 

sofrendo como  a nobre colega falou  em busca de uma UTI a gente sabe que não tem, eu 

tenho presenciado várias vezes aí gente com Unimed outras pessoas com dinheiro e tem 

condições para levar para um particular liga para um lado e para o outro e não consegue 

então gente pelo amor de Deus vamos tomar cuidado principalmente o público jovem da 

nossa cidade principalmente o público jovem da nossa cidade não vamos fazer as 

festinhas clandestinas como pessoal fala não vamos aglomerar às vezes que sai você é 

jovem tem uma imunidade melhor mas chega em casa no outro dia tá abraçando a vó, 

abraçando a mãe, abraçando o pai e de repente pode estar aí transmitindo para o seu pai 

para sua mãe e quem sabe aí pode uma pessoa dessa minha ser vítima fatal então quer 

dizer que sou favorável sim vamos conversar com o nosso secretário de saúde com nosso 

prefeito a respeito disso debater  sobre isso como fazer né vereadora para estar verificando 

a entrada da cidade que a gente pode fazer para minimizar esse tipo de problema hoje o 

secretário de saúde estava no PA agora na parte da manhã na parte da tarde ele já está 

tomando outras providências ali que a gente estava discutindo esses dias eu estava 

conversando com o vereador Raimundo Carteiro a respeito disso da aglomeração das 

pessoas ficam junto ali né era para se fazer ali antes começar a ter um técnico de 

enfermagem para dar uma avaliada no paciente para saber se ele é suspeito de Covid ou 

não e botar numa ala separada para a gente tentar diminuir o máximo possível ali a 

disseminação e a contaminação e hoje eles estão abrindo ali na lateral uma porta na parte 

da tarde vão instalar uma tenda para fazer uma área separada ali para o Covid vai ter um 

técnico de enfermagem para fazer uma triagem desse paciente ao chegar no pronto 

atendimento para saber se manda para ala do Covid ou manda para atendimento normal 

com isso aí minimiza bastante a contaminação dentro do pronto atendimento e era isso 

muito obrigado. Com a palavra o presidente Manoel Aparecido Nazário, quero deixar 

aqui minhas condolências meus sinceros sentimentos a família do Deputado Sílvio 

realmente uma perca irreparável uma perda muito grande Silvio Fávero teve aqui em Feliz 

Natal inclusive nos presenteou em algumas coisas infelizmente foi acometido com Covid 

e infelizmente Deus recolheu, mas que Deus venha confortar o coração dos familiares e 

de todos os amigos. Com a palavra o vereador Odenílio Moreira Sousa, senhor presidente, 

nobres colegas vereadores e vereadoras, colaboradores dessa Casa eu também aqui eu não 



poderia deixar de usar essa tribuna para dar a nossas condolências à família do deputado 

Silvio Fávero que foi mais uma vítima dessa pandemia que por aí está Corona vírus sonho, 

esteve várias vezes aqui em nosso município atendendo o nosso convite aonde 

protocolamos ali algumas coisas para o nosso município a gente vê o carinho que ele tinha 

de atender não só o nosso município mas os cento e quarenta e um municípios do Estado 

de Mato Grosso, eu Diego Mirandola, Felipe estivemos no gabinete dele, vimos a vontade 

o sonho que aquele homem tinha por nós, então eu quero aqui reforçar as palavras da 

nossa vereadora Adriana, para os nossos munícipes usarem as medidas de segurança, 

doença não é uma brincadeira ela tá aí é invisível eu peço que as pessoas que se sentiu 

algum sintoma procure a unidade de saúde não fica por aí com sintomas infectando outras 

pessoas com essa doença não se brinca nós vamos aí que não tem UTI, Mato Grosso tá 

pedindo socorro a outros estados estamos presenciando aí tem o deputado Valdir 

Barranco aonde a gente também tem ali um carinho especial, ele tem sonho de trazer 

projetos para nós, estivemos conversando era para protocolar algumas coisas ele se 

encontra já mais de vinte dias entubado então quer dizer para nossa população nossos 

ouvintes da 104,9 as pessoas do Facebook que não é brincadeira que se cuide, se cuide e 

se cuide essa é a minha recomendação e parabéns a vereadora por lembrar dos nossos 

munícipes de se despertar, temos que cuidar e colocar na mão de Deus que é só Deus para 

ter misericórdia de nós obrigado pela oportunidade. E por não haver ninguém interessado 

em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe 

o quórum presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito 

ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 002/2021, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal celebrar Termo de Fomento com a Associação Frei Miguel Bottacin 

de apoio ao idoso, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto 

de Lei nº 002/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em 

segunda votação o Projeto de Lei nº 002/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 004/2021, Autoriza o 

Poder Executivo Municipal celebrar Termo de Fomento com a Associação dos 

Acadêmicos de Feliz Natal-MT, e dá outras providências. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº 004/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da 

palavra. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei nº 004/2021, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei n 

º010/2021, Autoriza o Poder Executivo Municipal celebrar Termo de Fomento com 

Associação Comunitária, Cultural e Folclórica de Feliz Natal, e dá outras providências. 

Despacha para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 005/2021, 

Estabelece as Igrejas e os templos religiosos de qualquer culto como atividade essencial 

no Município de Feliz Natal – MT, de autoria dos vereadores Manoel Aparecido Nazário 

MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André 

Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro 

P. Raposo PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB e Willian Diego Mirandola PSL. Em 



seguida despacha o Projeto de Lei Legislativo nº 005/2021 para a Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra 

o vereador Raimundo Pedro P. Raposo para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência 

o presidente colocou em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa analisar o projeto. 

Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu 

parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 

005/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. 

Raposo, boa tarde presidente em seu nome comprimento dos demais colegas vereadores 

os que nos assistem em casa pela 104,9 e pelo Facebook, ao jurídico e os colaboradores 

da Casa boa tarde, faço uso da tribuna presidente para defender esse projeto que é de suma 

importância, hoje com a pandemia nós temos aí todas as igrejas do nosso município 

atendendo ao decreto funcionando até às dezenove horas com distanciamento usando 

máscara, o álcool em gel na entrada o que nós não podemos e não devemos deixar proibir 

a nossa nação de frequentar os culto ao nosso Deus, quero parabenizar vossa excelência 

por colocar esse projeto na pauta com urgência, nós vivemos hoje em dia com o 

psicológico da população muito abalado, nós estamos aí passando por um problema de 

ordem mundial mas sabemos que a pandemia veio de uma vez e nós nos preparamos nós 

nos organizamos para um vírus dessa magnitude mas hoje se nós estamos de pé se nós 

temos um psicológico se nós podemos estar elaborando os nossos trabalhos é porque nós 

temos o psicológico firmado na palavra nós acreditamos que o senhor ainda está no 

controle de tudo nós acreditamos que Deus ainda está no controle de tudo, mas não 

podemos deixar de forma alguma de arcar com responsabilidade por isso me coloco 

favorável esse projeto peço aos colegas também que votem a favor, precisamos sim 

cultuar ao nosso Deus com segurança e respeitando o decreto estadual e municipal 

também peço atenção de todos porque nós não levamos só a palavra nós levamos o 

alimento físico nós prestamos um serviço social a sociedade são muitos os irmãos que 

chegam batendo na porta das igrejas e pedindo o alimento passando por necessidade 

porque a pandemia deixou muitos desempregados então peço a compreensão de todos e 

que votem favorável, essa é a minha fala seu presidente devolva a palavra muito obrigada. 

Com a palavra o presidente Manoel Aparecido Nazário, obrigada vereador Raimundo 

quero reforçar o pedido aos nobres companheiros o apoio para esse projeto haja visto os 

tempos que estamos passando são tempos difíceis trabalhosos e as igrejas tem sido o  lugar 

de refúgio para muitos e eu quero dizer que eu creio na cura o nosso planeta e essa cura 

ela vai vir de Deus amém. Coloca em única votação o Projeto de Lei Legislativo nº 

005/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 006/2021, Estabelece e disciplina a Verba 

Indenizatória, em face das despesas decorrentes das atividades parlamentares dos 

vereadores do município de Feliz Natal, e dá outras providências, de autoria dos 

vereadores Manoel Aparecido Nazário MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe 

Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo 

Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB 



e Willian Diego Mirandola PSL. Em seguida despacha o Projeto de Lei Legislativo nº 

006/2021 para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo para pedir a 

Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente colocou em votação a Dispensa do 

Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 

para que comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 006/2021, sendo que no momento 

fazendo ninguém fez uso da palavra. Coloca em única votação o Projeto de Lei 

Legislativo nº 006/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 003/2021, Institui o “Programa Médico 

nas Creches e Escolas Municipais” que funcionará como um sistema de prevenção a 

doenças infantis por meio do atendimento médico da cidade de Feliz Natal, Estado de 

Mato Grosso, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Raimundo Pedro P. 

Raposo PSC e Adriana de Sousa Silva MDB. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura 

da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

Legislativo nº 003/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Raimundo Pedro P. Raposo, retornando a tribuna senhor presidente para defender esse 

projeto aqui para mim é a menina dos meus olhos volto há quinze ou vinte anos atrás 

quando o sistema saúde nosso prestavam assistência mínima aos usuários da rede pública 

de saúde assim elaboramos esse projeto pensando em como nós poderíamos facilitar e 

ajudar na prevenção de doenças futuras e facilitar a vida de alguns pais que tem jornada 

dupla e às vezes não conseguem levar o seu filho a uma Unidade Básica de Saúde por ter 

um dia corrido às vezes trabalha longe e não tem uma pessoa a qual ela possa deixar o 

seu filho e delegar essa função de levar até o Posto de Saúde, então elaboramos esse 

projeto de lei que intitula o dia na saúde nas creches e nas escolas no nosso município 

para que preste atenção na unidade de saúde fora da própria unidade e encaminhando 

assim unidade médica de enfermeiros até as creches e até as unidades de educação 

trazendo assim consigo uma forma de prevenir alguns tipos de doenças futuras e de 

também prestar o serviço imediato, como colocar em dia os cartões de vacina como como 

a medição de peso de nossas crianças que às vezes encontram desnutridas e também dar 

palestras aos nossos monitores que tem como se passar a maior parte do dia com essas 

crianças e relata ali aos pais se houve algo de irregular durante o dia se a criança sentiu 

uma febre, se ela tossiu, se ela apresentou alguma síndrome que não costuma apresentar 

a ciência é um projeto que vem beneficiar muito a nossa população sinto-me orgulhoso 

de colocar ele na Casa quero agradecer também a vereadora Adriana por participar nos 

ajudar, ao nosso jurídico que deu todo o suporte para que nós pudéssemos ver a 

constitucionalidade dele, peço aos nobres colegas aprovação desse projeto que irá trazer 

muito mas muito benefício para as nossas crianças e para os nossos pais também tá bom 

muito obrigado devolvo a palavra o senhor presidente. Coloca em primeira votação o 

Projeto de Lei Legislativo nº 003/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 



1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº004/2021, Declara de 

Utilidade Pública a Associação da Sociedade Civil de Interesse Público – Associação 

Amor de 4 Patas-AA4P, de autoria dos vereadores Manoel Aparecido Nazário MDB, 

Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira 

MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo 

PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB e Willian Diego Mirandola PSL. Em seguida coloca 

em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº004/2021, sendo que no momento fazendo 

uso da palavra a vereadora Adriana Souza Silva, quero dizer que sou favorável a este 

projeto e peço aos meus colegas que votem a favor deste projeto. Coloca em segunda 

votação o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 012/2021, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a 

presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de instalar 

placas solares nas UBSs, de autoria do vereador Odenílio Moreira de Sousa MDB. Em 

seguida coloca em discussão Indicação nº 012/2021, sendo que no momento fazendo uso 

da palavra o vereador Odenílio Moreira de Sousa, eu fiz essa indicação e peço o apoio 

dos nobres colegas vereadores, coloquei o nome de todos porque trabalhamos juntos 

observando este vereador que no início que forem colocadas, adquiridas essas placas 

vemos que o município gasta por ano entre duzentos e dezenove e duzentos e vinte e dois 

mil reais de conta de energia, no momento que foi instalada a redução cai e esse diferença 

pode ser investido na área de saúde, ou seja remédio, ou em profissionais ou em benefício 

aos profissionais que ali trabalham, uma vez que era só vem dar lucro nosso município 

do momento que coloca ela já começa a dar o louco reduzir os custos energia hoje sabe 

que não é barato é caro e esse aí só vem beneficiar nossa comunidade a nossa população 

por isso peço apoio dos nobres colegas vereadores porque só vem beneficiar nossos 

munícipes. Com a palavra o vereador Felipe Faganello, senhor presidente, senhores 

vereadores, muito importante Cabo Odenílio mas eu gostaria de fazer uma pequena 

ressalva tramita no Congresso Federal infelizmente um projeto para tributar a energia 

solar no Brasil então a única ressalva que eu faço é essa situação, se o país infelizmente 

por uma decisão absurda tributar o sol, tributar você gerar energia no teto da sua casa é 

um absurdo que infelizmente pode acontecer, então se alguém pensa em gerar energia, 

gerar economia muito provavelmente as placas solares ficaram caríssimas e ainda assim 

tributadas de uma forma absurda. Coloco em única votação a Indicação nº 012/2021, 

sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 030/2021, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, 

Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de colocar um toldo na porta lateral de entrada do PA, de autoria 

dos  vereadores Raimundo Gomes da Silva PSDB, Manoel Aparecido Nazário MDB, 

Marta Dama DEM, Adriana de Souza Silva MDB, Felipe Reinehr Faganello PSDB, 

Odenílio Moreira Sousa MDB, Flávio André Caldeira MDB, Raimundo Pedro P. Raposo 

PSC e Willian Diego Mirandola.  Em seguida coloca em discussão Indicação nº 030/2021, 

sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Gomes da Silva,  

mais uma vez na tribuna senhor presidente eu acho que não seria necessário na verdade 



uma indicação para uma simples coisa é questão de visão acho que essa indicação 

anteriormente já foi feita pela vereadora Adriana alguém da Casa me falou porém até 

agora não foi resolvido então novamente estou pedindo fazendo a indicação porque o 

paciente às vezes chega acidentado olha o desconforto que se torna um pai com a mãe 

que tá ali na hora de ser atendido o seu filho ser tirado da ambulância em baixo de às 

vezes o pessoal chega para fazer um raio-x a ambulância para ali fora paciente às vezes é 

conduzido na cadeira de roda até o raio-x ali aonde não tem cobertura alguma perante a 

chuva o sol é uma indicação simples mas de suma importância para nós população é a 

gente também não sabe quando vai precisar e falaram que talvez de repente seria feito ou 

uma construção para cobrir ali enfim, mas precisamos que enquanto essa construção não 

seja feita pelo menos que coloca um toldo para minimizar esse tipo de problema agora 

nessa época de chuva chovendo todos os dias e a quantidade de paciente que tenha 

chegado do pronto atendimento não dá nem de contar aqui então pessoas sendo retiradas 

na chuva ou colocada dentro da ambulância na chuva para encaminhar para o Hospital 

Regional e para outros hospitais então é isso motivo que estou pedindo aqui o apoio de 

vocês e peço encarecidamente ao representante do prefeito o senhor Cabo Odenílio que 

converse com Prefeito Municipal para tomar  providência a respeito desse toldo muito 

obrigado. Com a palavra a vereadora  Adriana Souza Silva,  vereador Raimundo semana 

passada estive com o secretário de saúde e o chefe de Finanças Doutor Emanuel e eles 

disseram que já estavam tomando providencias a esse respeito que eu também 

conversando com o secretário falei que vários motoristas tinham me procurado, pois faça 

chuva ou faça sol eles chegam ali com pacientes, as vezes enfartados, às vezes a gestante 

eu fui cobrada e levei até o secretário disse que já estava com tomando as providencias.  

Coma palavra o vereador Raimundo Gomes da Silva, retornando senhor presidente só 

quero vereadora agradecer a você aí ter conversado com prefeito e Secretário de Finanças 

esperamos então aí você já resolvido o mais breve possível também converso já respeito 

com eles que quando for fazer uma construção ali e faça uma cobertura maior um pouco 

até mesmo porque as ambulâncias ficam ali do lado de fora expostas ao sol e chuva não 

é porque é pública, comprada com dinheiro público a gente não pode cuidar, assim como 

a gente cuida do carro da gente, faz uma cobertura na casa da gente eu acho que a gente 

também tem que cuidar do que é público que é nosso também né então que possam aí 

quando for fazer uma construção faz uma cobertura melhor para colocar essas 

ambulâncias em baixo esses carros para preservar melhor para que quando o pessoal for 

usar, os motoristas com os pacientes nas estradas esteja aí com qualidades boas né para o 

uso e que não vai dar problema era só isso obrigado vereadora. Coloco em única votação 

a Indicação nº 030/2021, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada 

a constar encerro a presente sessão e boa tarde a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 


